1. Fibre optique - Approche géométrique 2. Etude d'une lunette astronomique 3.Thérorie géométrique de l'arc-en-ciel 4. L'instrument OSIRIS

Questions 8 1Total 9 10 15 16 17 2Total 3Total 26 27 28 4Total Note NC NH
Baréme 1.0 | 10| 10| 1.0 | 1.0 | 1.0 |1.0| 10 8.0 1.0 | 1.0 10| 10| 1.0 | 1.0 | 1.0 |1.0| 1.0 9.0 20|20|20|20|20|20f 120 J 10| 10| 1.0 10 1.0 5.0 34.0 | 20.0] 19.0
H 05| 0.0 | 0.0 0.5 03| 10| 1.0 | 1.0 | 0.0 | 0.0 33 20| 10| 20 20 7.0 10| 10| 10| 1.0 4.0 14.8 | 8.7 | 16.0
He 05|00 0003 0.8 1.0 | 08 1.0 08 0.5 4.0 20| 15|15 1.0 1.0 7.0 1.0 | 05 15 133 7.8 | 153
Li 05| 0.3 0.8 15 0505|0010 08|05 33 1.0 | 20 | 0.0 3.0 05| 05| 1.0 1.0 3.0 10.8 | 6.3 | 139
Be 08| 08|10/ 05|00/ 0.0 00 3.0 03| 10| 00|10 08| 05|10 4.5 2.0 2.0 05| 00| 0.5 1.0 105 6.2 | 13.8
B 0.0 0.0 03| 10|00 10| 10 0.0 00| 05 3.8 10| 10| 15| 00| 10 4.5 1.0 | 0.0 | 0.5 15 9.8 | 5.7 | 13.2
C 0.0 | 0.0 | 0.0 0.0 03|10/ 00| 10| 10 33 20| 10|00 | 15| 10 55 0.0 88 | 51125
N 05| 0.0 | 0.0 0.0 0.5 0.3 | 0.0 1.0 0.0/ 05 18 1.0 | 0.0 1.0 | 1.0 | 10 4.0 05| 05| 00| 1.0 2.0 83| 49 |121
o 0.5 | 0.0 0.5 0.3 | 0.5 1.0 | 0.8 25 1.0 1.0 20 10| 10| 1.0 | 0.0 3.0 8.0 | 47 | 118
F 0.5 0.5 0.0 0.0 20|20 10 5.0 1.0 | 1.0 20 75| 44 | 114
Ne 0.5 0.5 05| 10| 1.0 | 0.0 | 1.0 0.0 35 20| 0.0 20 0.0 | 05| 0.0 | 0.0 0.5 6.5 | 3.8 104
Na 00| 03|08 | 03] 0.0 13 03| 05| 0.0 00| 00]0.0] 0.0 0.8 1.0 | 1.0 20 05| 10| 1.0 25 6.5 | 3.8 | 10.4
Mg 0.0 0305|0010/ 08| 10| 0.0 35 1.0 | 0.0 1.0 0.8 | 1.0 | 0.0 1.8 6.3 | 387|101
Al 0.0 | 0.0 | 0.0 0.0 00| 05| 05| 10| 00 20 1.0 | 05 1.5 1.0 4.0 0.0 6.0 | 35| 98
Si 0.3 0.3 03| 00|00 10|10 0.0 | 0.0 23 20| 1.0 3.0 0.0 55| 32|92
P 05| 0.0 | 0.0 0.5 0.3 | 0.0 0.3 20| 1.0 0.0 00 3.0 1.0 | 05| 0.0 15 53| 31| 89
S 00| 0.0 00| 00| 05] 0.0 0.5 0.0 | 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 | 05| 0.0 25 10| 00| 1.0 2.0 50| 29| 86
ClL 05| 0.0 | 0.0 | 03] 0.0 0.0| 0.0 0.8 00| 08| 0.0 10| 08 0.0 | 00| 05 3.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 48 | 28] 83
Ar 0.0 | 0.0 | 0.0 0.0 0.5 | 1.0 0.0 15 1.0 1.0 20 1.0 | 00| 0.0 | 0.0 1.0 45 | 26| 80
K 1.0 | 0.0 0.3 13 08| 08| 00|10/ 00| 00|05 3.0 0.0 0.0 43 | 25|76
Ca 00| 0.0 0.0 00 0.0 03| 10| 10| 10| 00| 0.0 0.0 33 0.0 05| 0.0 0.5 38| 22| 69
Sc 0.0 0.0 0.0 0.3 | 1.0 | 0.0 13 1.0 | 0.0 1.0 0.5 0.5 28 | 16| 54
Ti 0.0 | 0.0 | 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 J 00| 00
\
Moyenne 03]01/01|01/|00]0.000/0.0 0.5 03|05|02|07|04]01|01|00]|0.1 22 11|06 |03|02]03] 01 26 05| 03| 03|01 0.0 13 6.9 | 41]102
Efficacité | 33% | 8% | 13% | 25% | 10% | 0% | 0% | 0% 7% | 30% | 59% | 27% | 83% | 50% | 29% | 20% | 0% | 50% | 26% | 68% | 43% | 43% | 36% | 54% | 38% | 23% | 77% | 54%  46% | 43% | #DIV/0!| 27%
Rendement | 27% | 5% | 8% | 11% | 2% | 0% | 0% | 0% 7% | 26% | 51% | 16% | 65% | 37% | 9% | 9% | 0% | 7% | 24% |57% |28% | 13%  11% | 16% | 7% | 22% |53% | 33%  28% | 13% 0% 25%

I 2 1 FQRANIW] Informations Harmonisation des notes

H 6% 36% 58% 80% |70% |43%|8.7| 16.0
He 9% 44% 58% 30% |63% |39 |7.8]|15.3]| Efficacité (E) 18.0
L 19% 36% 25% 60% | 579% | 320 | 6.3 13.0] 1S'agit durapport de la note obtenue sur la note
86 38% 50% 17% 20% | 55% | 31% | 6.2 | 13.8 ma)ﬂmalepossmledesqu_estu':r!s'tralltees. o 16.0
Sivous avez un score d'efficacité élevé, cela signifie
B 0% 42% 38% 30% |44%|209%|5.7| 13.2 X :
que lorsque vous traitez une question, vous obtenez la 14.0
¢ 0% 36% 46% 0% 49%)26%]5.1) 125 plupart des points de cette question.
N 6% 19% 33% 40% | 36% | 24% | 4.9] 12.1
12.0
0 6% 28% 17% 60%]57%|24%|47|118| Rendement(R)
F 6% 0% 42% 40%|75% |22%|4.4] 11.4] Ils'agit durapport de la note obtenue sur la note
N ) 10.0
Ne 6% 39% 17% 10%|43%|19%]3.8] 10.4] mMaximale possible. -
i ) 8 ignifi =z
Na 16% 8% 17% 50% | 3a% | 19% | 3.8 ] 10.4 Sivous aveztjn scorgde renderrlentele\{e, celas_lgnlfle
qu'en plus d'étre efficace, vous étes rapide et traitez la 8.0
Mg 0% 39% 8% 35%|45%|18%|3.7]10.1 X X
plupart des questions du sujet.
Al 0% 22% 33% 0% |38%|18%|3.5] 9.8 6.0
si 3% 25% 25% 0% |46%|16%)32] 92 | Note Concours (NC)
P 6% 3% 25% 30%]33%|15%)3.1) 89 | Ce sontles notes raméné a un baréme de 20, c'estla 4.0
s 6% 0% 21% 40%|25%|15%|2.9| 8.6 | note de concours.
cl o% 33% 0% 20%|23%|14%|28] 83 20
Ar 0% 17% 17% 20%|320%]13%] 26| 80 | Note Harmonisée (NH) ) ) )
K 16% 33% 0% 0% |43% | 13%]25] 7.6 ::e §ont lestnztef s;rffZ_O a:?.a gtees( gonfle(e;s‘)adf_lfr}.dgl 00 &
enir compte de la difficulté des concours (tres difficile
ca 0% 3% 0% 10% | 29% 1119 | 20 60 | EMTCOMPIEC 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90
afinira dessein). N
sc 0% 14% 8% 10%|28%| 8% | 1.6] 5.4 c
Ti 0% 0% 0% 0% | 0% |o%|oo] 00

@ NH(NC)  «eeeeveee Poly. (NH(NC))




